

## 图片导读



景好人也好 (第二版)



延边大学副教授含冤离世 (第四版)



辽宁女医生被迫害致生命垂危 (第四版)



芝加哥法轮功学员吁法办凶手 (第七版)

## 中共干扰未遂

美国神韵艺术团在韩国釜山文化会馆的演出于二零一一年一月十九日、二十日如期进行，盛况空前，好评如潮。韩国服饰文化学院院长、庆星大学教授柳贞顺说：“没想到演出是如此的绚丽。用一句话评价，那就是惊呆了！”

柳贞顺惊叹：“我是个从事韩式服装的人，所以是抱着欣赏演出服装的一些期待来的，不曾想，不光是服装，连音乐及天幕等，都太令人吃惊了。中国少数民族舞蹈等等…用简简单单一句话来赞扬是很困难的，实在是太壮观了。”

在全球享有盛誉的釜山女性合唱团，曾经在全球最大的世界合唱比赛中获得金奖。这次有三十到四十名合唱团员专程慕名欣赏神韵演出。次高音李太淑激动地说：“今天体验到多样的五千年历史，能接触到中华传统文化，觉得特别好，很丰富，非常感动。”



图：韩国服饰文化学院院长，庆星大学教授柳贞顺

釜山大学哲学系教授崔佑源连续三年观赏演出，已经成为神韵迷。这次他带了十几位朋友前来观赏。他说：“神韵演出水准无与伦比，是东方几千年文化底蕴积淀升华出来的，展现真理、美、神圣三

## 神韵釜山演出好评如潮



图：釜山大学哲学系教授崔佑源

者融为一体，至高无上的境界。对于我们生存和生活起到指向作用。”

“神韵是蕴含中国传承七、八千年的精髓，最高层次的演出。”“神韵演出不仅是艺术，而

是高层次上的艺术。当通过演出看到生命真正的意义时，会找回人之初所具有的善性，得到‘真、善、忍’的召唤。”崔佑源表示，神韵给世界所有的人，打开了人类共同携手走向极高信息那个世界的大门。

庆尚南道教育总监高永珍表示，今天他是特地来观看神韵晚会，感觉太震撼了！他说：“我不顾一切地来了。看完之后，看了演出后，我觉得真是来对了。台上的天幕给了我很大的震撼，这种感受无法用语言来表述，所以我希望能有更多的人像我这样来亲眼看看，亲身体验。”

中共领事馆三年内两次施压釜山的剧场，已经在釜山广为人知。在距神韵这次演出九天前，一月十日，釜山文化会馆迫于中共驻韩国领事馆的威胁和压力，要单方面取消神韵演出的剧场租赁合同。对

此，神韵晚会主办单位在演出前一天（一月十八日）提出申诉，并在演出的当天（十九日）上午，得到了法院的胜诉裁决。

剧院方得知裁定结果后，表示会全力配合，令当晚的演出顺利举行。一位不愿透露姓名的剧院工作人员向记者表示，这是他在剧院工作“二十年来从未经历过的事情。”他表示，知道二零零八年KBS剧院受中共干扰事件，当时他就觉得很合理，他认为这次事件与KBS事件同出一辙，对于这次神韵能够成功在釜山文化会馆演出，他说非常高兴，如有机会的话，期盼能够欣赏神韵的风采。

演出前，多位韩国政要和艺术界精英纷纷向神韵晚会主办方发来贺词贺电，他们表示，祈盼神韵演出成功，盛况空前，为韩国带来光明和福气。

## 香港各界扬正义 盼神韵光临

香港神韵晚会主办方控诉港府破坏神韵演出的司法覆核案，于二零一一年一月二十四日开庭。此案引起了各界人士的广泛关注。此案开庭的前一天，神韵晚会主办方举行“扬正义盼神韵”集会及游行，呼吁社会各界汇聚正义良知的巨大力量，共同排除中共干扰，恭候神韵光临香港。多位知名人士在集会上发言，促请法院作出公正的裁决，促成美国神韵艺术团顺利来到香港演出。

美国神韵艺术团原定二零一零年一月二十七日至三十一日在香港演出受阻的事件发生后，各界人士纷纷强烈谴责中共的邪恶及港府的丑行。香港法轮佛学会主席简鸿章在集会上代表神韵晚会主办方宣读声明说：“我们呼吁社会各界汇聚正义良知的巨大力量，敦促港府弃



图：香港各界在集会上发言，促请法院作出公正的裁决，促成美国神韵艺术团顺利来到香港演出。

恶从善，改正错误，促成神韵艺术团顺利来港演出，为香港与港人的美好未来而共同奋进。”

(转第七版)

## 胡访美 国会议员谴责迫害法轮功

在中共党魁胡锦涛二零一一年一月十八日至二十日访问美国首府华盛顿期间，美国国会议员谴责中共迫害法轮功。法轮功学员在白宫附近的拉法叶公园、宾西法尼亚大道两侧以及美国国务院周围，举行集会抗议，呼吁解体中共，结束迫害。

美国国会众议员十八日在国会山举办有关中国人权问题的新闻发布会。长期关注中国人权的国会众议员克里斯·史密斯（Chris Smith）和弗兰克·沃尔夫（Frank Wolf）表达了对法轮功受迫害的关注，他们呼吁美国总统奥巴马与受迫害者站在一起，不要与迫害者站在一起。

国会众议员达纳·罗拉巴克（Dana Rohrabacher）十九日在接受美国有线电视新闻网CNN采访时说：“目前在中国没有言论自由，没有新闻自由，没有集会自

由。”“如果谁不向政府屈服，立即被投入监狱。”

罗拉巴克认为最糟糕的是，“在中国，你看到的是对宗教信仰的持续镇压。就像那些修炼法轮功的人，他们只不过象练瑜伽和打坐的人一样，却被大批投入监狱。有各种证据显示，他们被殴打致死，以盗取和出售他们的器官。现在你找不到比这更残忍的。”

罗拉巴克表示，中共政权“实际上这是一个流氓政权，杀害他们自己的人民。我们就得把它当作流氓政权那么对待，否则他们不会尊重我们。”

美国国会外交委员会十九日在国会山举办听证会，国会议员们敦促奥巴马政府把倡导人权作为美中关系的核心。众议院外交事务委员会主席、资深众议员伊莱娜·罗丝莱亭恩（Ileana Ros-

Lehtinen）女士说：“中国当局对推崇真善忍的法轮功学员这个和平团体的残酷镇压已经持续了十一年多了，没有丝毫减弱。作为上一届国会通过的一项决议案的发起人，我感到自豪，这项针对法轮功受迫害发起的决议案获得压倒性跨党派的支持。”

二零一零年三月十六日下午五点半，美国国会众议院在国会大厦投票通过了第605号决议案。美国议员在议案中对过去十年来仅仅因为个人信仰而遭受中共持续迫害的法轮功学员及其家人表示同情，要求立即结束中共对法轮功学员的迫害、胁迫、监禁及酷刑折磨，释放所有被关押的法轮功学员。四百一十三位国会众议员参加了投票，十七位议员缺席，决议案最终以四百一十二票赞成一票反对获得通过。

## 法轮功学员致信奥巴马 呼吁制止迫害

一月十九日美国总统奥巴马会晤胡锦涛，中共迫害法轮功成为各界关注的焦点。此前一天，华盛顿DC法轮大法学会致信美国总统奥巴马，敦促他在与胡锦涛以及中共代表团会谈时，特别提及法轮功受迫害的问题。他们在信中指出：“如果不谈法轮功，那么讨论中国人权问题可能毫无意义，因为法轮功是当今在中国遭受迫害最广泛、最严重的团体。”

公开信中说：“在一九九零年代初期，法轮功在中国深受欢迎。在随后的七年间，数千万的中国公

民开始修炼，他们得到了健康的身体和更加积极向上的生活态度。然而，到了二十世纪九十年代末，中共一些高层官员开始对这一佛家修炼功法展开意识形态上的蓄意打压这一功法。”“在过去十年来，无数家庭遭受歧视、恐吓、强制拘押、酷刑、迫害致死。今天，法轮功学员成为世上最大的良心犯群体。”

法轮功学员呼吁奥巴马重视法轮功受迫害的问题。他们说：“对本国公民的生命连最基本的同情都没有，我们怎能期待中国成为一个

负责任的伙伴？法轮功受迫害是中国所有问题的根源。我们必须结束这场迫害。”

十九日中午，法轮功学员与其他受中共迫害的团体在白宫前的宾西法尼亚大道举行集会，呼吁解体中共，结束迫害。刘宁平博士宣读了“全球营救受迫害法轮功学员协会”致美国总统奥巴马的公开信，敦促奥巴马要求来访的中共总书记胡锦涛立即释放为法轮功学员辩护的辽宁省大连的王永航律师，并释放王志文、曹东、江峰和张连军四位法轮功学员。



公开信中说，据中国政府自己的估计，至一九九九年，在中国有七千万到一亿人修炼法轮功。在过去的十二年来，中共发动了一场企图消灭法轮功的运动，将百万计的法轮功学员关进拘留所、劳教所

和监狱，并普遍使用酷刑妄图“转化”法轮功学员（即强迫法轮功学员放弃对“真善忍”的信仰），致使数千名法轮功学员因迫害而失去生命。